



TEELICHTLEUCHTER 9X9 CM KLAR/KOBALT

Serie: 9 cm Serie: Mehrfarbig Serie:

Kristallglas Serie: Texas

Artikel-Nr.: 8426251200518

Hersteller: Reflections Copenhagen

Gewicht: 1.4 kg

155,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Teelichtleuchter 9x9 cm klar/kobalt"

Hersteller: Reflections Copenhagen

Serie: Texas Farbe: Klar, Kobalt Höhe: 7,8 cm Maße: 9 x 9 cm

Lochdurchmesser: 4 cm Gewicht: 1,00 kg Material: Kristallglas Handgefertigt

Reflections Copenhagen, Texas, Teelichtleuchter 9 x 9 cm klar, kobalt

Reflections Copenhagen ist die Gegenantwort auf Massenproduktion und Konsumkultur. Die individuell gefertigten Kristallglas-Stücke sind in ihrer Nachhaltigkeit generationsübergreifend. Der 7,8 cm hohe Teelichthalter "Texas" zeigt sich in juwelenartigem Look der 1920er Jahre, der eine Komposition aus geometrischen, klar geschliffenen Formen sowie der perfekten Farbsymbiose aus klarem und kobaltblauem Kristall ist. Durch das handgeschliffene, feine Kristallglas entsteht eine facettierte Silhouette, die Licht kunstvoll bricht. Mit den weiteren Stücken der Kollektion kann jedes Interior kunstvoll und ästhetisch-funkelnd ergänzt werden.

Über Reflections Copenhagen

Das Geheimrezept des dänischen Unternehmens Reflections Copenhagen liegt in dem perfekten Zusammenspiel aus unkonventionellem Design, exquisiten Materialien und nuancierter Farbvielfalt. Die Kollektionen umfassen Teelichthalter, Vasen oder Dosen, die in ihrer dynamischen Gestaltung modern und zeitlos sind. Die Entwürfe der Designerin und Gründerin von Reflections Copenhagen, Andrea Larsson, sind eine Hommage an frühere Design-Epochen mit einem starken Designeinfluss der skandinavischen Klar- und Schlichtheit. Namensgeber sowie Inspiration für die Stücke ist der skandinavische Himmel und das nordische Licht - durch die Fertigung aus Kristallglas entstehen nämlich außergewöhnliche Reflektionen in den Stücken, die sie zu kleinen Kunstwerken machen.

Weiterführende Links zu "Teelichtleuchter 9x9 cm klar/kobalt"

Diesest Keine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

- Weitere Artikel von Reflections Copenhagen

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de

Internet: www.franzen.de

Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515





Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.